



大市场 小现铺 住宅价

旺市旺铺 [全城认筹] 5000抵10000元

洛阳宏进农副产品国际物流中心的投资人邓清河来洛考察,他在接受本报记者专访时表示 做好“菜篮子” 让更多人受益

核心提示

□记者 陈晓佳 文/图

近日,全国政协委员、香港宏安集团有限公司主席邓清河来洛,他一大早便到其投资建设的洛阳宏进农副产品国际物流中心视察。他在接受本报记者专访时说:“做好中原地区的‘菜篮子’,让更多人受益。”



市民在这里能买到物美价廉的农副产品

1 谈经历:从分包商到上市公司老总

全国政协委员、香港宏安集团有限公司主席……50多岁的邓清河身上,有太多光环。

提起近30年的奋斗历程,邓清河说,他最早和太太在香港做单车租赁生意,1987年创

立宏安工程公司,提供室内装修及翻新服务,1989年,宏安建筑工程有限公司成立,他当时多在大的地产公司下做分包商。1995年,宏安集团在香港联合交易所上市(香港股票代码

1222)。2001年,香港宏安集团收购香港百年医药品牌位元堂。目前该集团的业务涉及物业发展与物业投资、农副产品批发市场管理及药业等,总资产超过100亿港元。

2 谈优势:设施先进,50年不落伍

邓清河被称为香港“街市大王”,他掌握香港很多社区街市资源。街市即俗称的农贸市场,他将这个领域的生意做得风生水起。近些年,香港宏安集团不断向内地进军,在洛阳、武汉、玉林等地建立多个大型农副产品批发市场,洛阳宏进农副产品国际物流中心即为其中之一。

洛阳宏进农副产品国际物流中心是洛阳市招商引资

项目、洛阳最大农贸市场中原农贸城的对口搬迁项目,2013年投入运营,目前有2000多家商户进驻,干调粮油品类市场占有率超过80%。其是豫西最大的农副产品综合批发市场,交通便利,辐射范围广。

谈起洛阳宏进农副产品国际物流中心的优势,邓清河说,企业在管理上注重“大集团、小公司、本地化”,小公司反应快,处理事情效率高,公

司由香港团队管理,同时任用内地人员,既能带来香港先进的管理经验,又能更好地适应内地的发展。

洛阳宏进农副产品国际物流中心的建设规划科学,道路宽40米,消防设施齐全,拥有食品检测检验中心,保证食品安全,拥有先进的中央结算系统,为生鲜供应价格提供参考。“这样的建设标准,可以说50年不落伍。”邓清河说。

3 谈实惠:为洛阳市民提供物美价廉的产品

这样的市场能给洛阳市民带来哪些好处?邓清河说,洛阳宏进农副产品国际物流中心可提供1万个以上就业岗位,带动洛阳经济的发展。同时,香港宏安集团在全国建设13个大型的农副产品批发市场,能够实现优质资源的调动。洛阳生产的优质农副产品可以调到外地市场销售,外地优质的农副产品,也可直接调到洛阳,减少了中间环节,保证市民买到种类齐全、新鲜、实惠的产品。

作为豫西地区最大的农副产品批发市场,洛阳宏进农

副产品国际物流中心在稳定洛阳农副产品价格、当好洛阳市民的“菜篮子”等方面起了很大作用。

洛阳宏进农副产品国际物流中心的发展方向是什么?邓清河说,市场将越做越大,商品种类将更加齐全,更好地为洛阳市民提供优质的农副产品。

谈到与洛阳结缘,邓清河说,2011年他在广西一博览会上结识了洛阳负责招商工作的领导,对方的诚意打动了他。洛阳的投资环境较好,将来如果有机会,他会与洛阳再度合作。

相关链接

香港宏安集团主席邓清河是香港闻名的“街市大王”。香港宏安集团参与构建全国性批发市场网络体系,架构国际化物流产业链,先后在武汉、洛阳、开封等地,斥资建设运营大型农副产品综合批发市场。

洛阳宏进农副产品国际物流中心位于定鼎北路与310国道交会处西北角,占地1000余亩,是豫西地区规模最大的农副产品综合批发市

场,涵盖粮油、干调、果品、水产、蔬菜、鲜肉、冻品、副食等方面。拥有大规模冷链仓储物流、加工配送中心、检验检测中心等,此外,还有酒店、住宿等综合配套中心,为商户提供便利和服务。

由洛阳宏进农副产品批发市场有限公司、洛阳利宝置业有限公司开发的旺铺全城认筹,旺铺占主干道黄金位置,用购买住宅的钱就可买商铺,五千元可抵一万元,即买即租。

洛阳 宏进农批 中国农产品交易

航母农批市场

6066 9999

地址 / 洛阳市老城区定鼎北路与310国道交汇处西北角

洛阳社区 bbs.lyd.com.cn

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台 注册人数超过55万

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

摄影

教育

户外

娱乐

BBS.LYD.COM.CN